



音乐剧《初心晨启·宣言》首演

由宁波大学师生创作并演出
讲述张人亚守护党章的故事

本报讯(记者 俞素梅 文/摄)“波曾恶,浪曾簸,高帆悬不落;声磊落,士拼搏,百死为家国;宣言朗朗,但出我口,永在心头!”昨晚,一部讲述张人亚守护党章故事的原创音乐剧《初心晨启·宣言》在宁波大学林杏琴会堂首演,剧中有《问雨》《手足》《追寻》《信仰》《我宣誓》等20多段原创音乐。

该剧由市文化广电新闻出版局、鄞州区委宣传部、宁波大学音乐学院等单位联合出品,由宁大音乐学院教师团队创作,宁大白鹭林音乐剧剧社的学生们演出,是2018年度鄞州区重点文化精品扶持工程项目。

同样是讲述张人亚用生命守护党章的故事,和宁波市演艺集团创排的话剧《守护》不同,音乐剧《初心晨启·宣言》新创了一个男主角“李四”,故事讲述的是:上世纪20年代初,宁波人李四因家中哥哥闹革命而中断学业前往上海打工,在一次罢工运动中,他结识了同乡张人亚,并被收留至其金银铺做学徒。在与张人亚和其他同志一起学习、工

作的过程中,李四逐渐懂得了什么是“革命”、什么是“共产主义”。通过张人亚的言传身教,历经了与旧恶势力残酷而艰险的斗争后,李四最终成长为一名坚定的共产主义战士,他一次次勇敢而又坚定地配合张人亚及其他同志完成组织交与的任务,并助力张人亚将包括第一部党章在内的重要资料文件带回宁波老家保存。

据该剧制作人、宁大音乐学院教授梁卿介绍,白鹭林音乐剧剧社是宁大的一个学生社团,成立于去年9月,该剧社表演的音乐剧主要面向学生观众,也是高校以戏剧的形式对学生进行思想政治教育的一种创新。“张人亚同志用生命守护党章的故事让我们非常感动,他身上具有那个时代革命者特有的气质——坚定、坚毅。这种一往无前、毫无畏惧的精神力量值得今天的我们一起来学习。”梁卿说,剧中李四这个人物是一种象征,他是一代又一代优秀共产党员的代表,是我们自己,“在革命先辈精神的指引和激励下,向着心中的神圣信仰与梦想,我们将不断奋勇前进。”

臧天朔的身上,有两个江湖

昨天上午看到54岁的臧天朔患肝癌去世的消息,吃惊之余,想到了前一天刚刚看过的贾樟柯新片《江湖儿女》,发现片中的斌哥和臧天朔竟有几分相似。

90后、00后可能对臧天朔这个名字已不甚熟悉。自从2013年出狱后,臧天朔也曾用心于音乐,却已很难东山再起。但在上世纪90年代,臧天朔真的很红,不仅因为那首声嘶力竭的《朋友》,也因为他肥大的光头、彪悍的身材、憨厚的相貌、粗犷却不失温柔的声音,太有辨识度了。

臧天朔1964年出生于北京,1983年加入“不倒翁”摇滚乐队,1984年处女作《心的祈祷》问世,1989年与朋友成立“一九八九”乐队,1995年出版专辑《臧天朔——我这十年》,当月销售即突破15万张,主打歌《朋友》更是火遍全国……一举成名后,臧天朔开始在各大电视台及演唱会中频频亮相,其间也曾来宁波演出。

“朋友啊朋友,你可曾想起了我,如果你正享受幸福,请你忘记我。朋友啊朋友,你可曾记起了我,如果你正承受不幸,请你告诉我”,臧天朔嘶吼出来的《朋友》,一改周华健深情款款的“朋友一生一起走,那些日子不再有,一句话,一辈子,一生情,一杯酒”,他把复杂的朋友关系简单化,那种粗犷豪迈的哥们义气想必是打动歌迷的主要原因吧。

但除了《朋友》,臧天朔出色的作品并不多,《等待那一天》《心的祈祷》《说说》……传唱度都不高。红过之后,臧天朔再次登上头条是因为“涉黑”事件。

2003年,河北廊坊火车站广场发生一起聚众斗殴案。在廊坊开酒吧的孙某与合伙人发生利益冲突,从北京找来一帮人,与对方发生火拼,造成一人死亡,那帮人背后的老板便是臧天朔。差不多时候,还有多起案件与臧天朔手下的那伙人有关……2009年11月,臧天朔以聚众斗殴罪名被一审判处有期徒刑6年。2013年2月,臧天朔提前获释出狱。

出狱后,臧天朔不仅积极参与多场音乐节的演出,去年还执导了草原音乐节。据媒体透露,当时臧天朔已经感到身体不适,但一直在坚持工作。可惜这场音乐节虽然耗费了大量精力,票房却不尽如人意。当时他还特别疑惑,为什么这么好的音乐、这么美丽的地方,却不能吸引歌迷前往。

看《江湖儿女》时,一度对片中的群殴场面不敢



臧天朔。视觉中国供图

相信,但回顾臧天朔当年的案件,又觉得贾樟柯所言不虚。斌哥归来时,江湖已不是当年的江湖;臧天朔再回歌坛,歌迷也不是当年的歌迷了。

臧天朔与女歌手斯琴格日乐的绯闻也让人们对他颇有非议。他捧红了地,但在杨澜的《天下女人》节目里,斯琴格日乐哭诉与臧天朔同居、怀孕又被迫堕胎的纠葛。据说,两人在一起时,臧天朔已经结婚,但这一点,斯琴格日乐毫不知情……

有人说,臧天朔的一生,可以明显地分为两个部分,属于音乐江湖的部分和深陷社会江湖的漫长静寂时光。也因此,他的身上体现出了让人很难评说的两面性。

昨天,与臧天朔有过交往的音乐人纷纷表达了哀悼之情。高晓松发微博称:“老臧走好。”著名词作家甲丁发朋友圈说:“小臧走了,又永别一位好友,我们的时代正悄悄逝去。”歌手谢东在朋友圈转发了臧天朔的歌曲《分别的时候》,并写道:“好兄弟,臧天朔,一路走好,我永远怀念你。”然而在新闻的跟帖中,网友的反应别有意味,大多数人以“朋友走好”哀悼臧天朔,也有人以“过度消费身体”“一首歌吃了一辈子”“少喝酒,少熬夜”警示之。

因《朋友》而走红,也因“朋友”而历经波折,斯人已逝,而唯有《朋友》永存。愿逝者安息,一路走好!

记者 俞素梅

WTCC世界房车锦标赛 CTCC中国房车锦标赛 宁波国际赛道 再迎顶级赛事

本报讯(记者 戴斌)9月29日-30日,WTCC世界房车锦标赛-CTCC中国房车锦标赛宁波站将在宁波国际赛道展开。这是今年CTCC第五分站的比拚。

宁波国际赛道是国际汽联FIA和国际摩联FIM双认证的二级赛道,呈独特的逆时针设计,总长4.01公里,拥有22个速度和半径各异的弯角设计。随着山势起伏,赛道路面最低点与最高点落差达24米,对赛车的动力输出和制动性能提出了很高要求,能够充分展现车辆在拐弯和加速时的各种性能。

昨天的新闻发布会上,WTCC世界房车锦标赛运营总监弗朗索瓦·里贝罗说,继去年之后,该项赛事再次来到宁波,他感到激动和欣喜,今年WTCC在中国安排了两场背靠背的比赛,宁波之后,WTCC将随CTCC征战武汉街道赛。另外他还透露,除了坚持每年的中国分站,WTCC正在与中国的汽车厂商沟通建立一支中国车队。

马青骅作为征战国际级赛事的中国车手备受关注,他表示这次很高兴回到中国的赛道上参加比赛,“也十足感受到了中国赛车的进步”。另一名WTCC代表车手凯文·塞克恩则说:“虽然之前来过中国,但这是第一次在中国赛场上开车,宁波赛道的设计非常独特,很期待接下来的比赛。”

目前CTCC中国房车锦标赛在超级杯方面,长安福特车队曹宏伟领跑车手积分榜,东风悦达起亚车队在厂商积分上最多;中国杯方面广汽丰田车队一枝独秀,厂商积分暂居第一,车手积分是张汉标领先。来到宁波站较量,无论超级杯还是中国杯,车队和车手们积分相差无几的冠军之争一定会吊足车迷胃口。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018114期:
02 10 13 15 18 21 30 22
3D 第2018264期:0 0 4
15选5 第2018264期:
01 06 07 10 12

体彩开奖信息

6+1第18113期:3 9 5 5 0 2 1
20选5第18264期:02 03 08 11 19
排列5第18264期:1 9 0 2 2
(均以公证开奖结果为准)